

APROBAT
 DIRECTOR EXECUTIV
 ING. SIMTEANU STEFAN

RAPORT DE ACTIVITATE
 DE PERIOADA 18.12.2020 - 23.12.2020

Subsemnata ing. MOLDOVAN SOINA, angajată a societății SC AICON CONSULTING SRL în funcția de consilier inginer construcții cu un program de muncă de 2000/ luna, în perioada de raportare am desfășurat următoarea activitate:

18.12.2020. Pentru fiecare angajat al societății SC AICON CONSULTING SRL și respectiv pentru fiecare angajat al Camerelor de Comerț și Industrie CCIJ, am completat cu numele și prenumele angajatului în a funcției ce o îndeplinește, precum și cu datele angajatorului o anexă la fișa postului cu atributul în răspundere și respectiv fiecarei angajat în domeniul securității și sănătății în muncă, respectiv factorii de risc exercitați. Fișele astfel înțocmite, li-am semnat cu fiecare angajat al celor doi angajatori, aceluia constituind obligația fiecărui salariat de a participa la instruirea în domeniul securității și sănătății în muncă precum și a situațiilor de urgență, constituind sarcina de serviciu a fiecăruia.

Și asemenea am urmat pentru toți angajatul celor două entități semnarea Testului de non-ficșion a cunoașterii în domeniul securității și sănătății în muncă conform legislației care reglementează această activitate. Am urmat semnarea de către toți salariații, inclusiv a celor care îndeplinesc activitatea în afara sediului și domeniul situațiilor de urgență în conformitate cu legislația aplicabilă în domeniu.

Am urmat în final legătura cu reprezentanții chiriei și ai imobilului proprietatea SC AICON CONSULTING SRL, care mi-au prezentat debitele restante la plată față de obligația achitării acestora la scadența pură și în contractele încheiate cu țările parteneri.

Am colaborat cu colegii din celelalte departamente pentru rezolvarea activitatilor curente legate de buna desfasurare a obligatiilor.

21.12.2020. Avand in vedere contractele de prestari servicii inchiate mi s-a propus consult SRL in cadrul se AS CONSULTING SRL in camera de comert in Judetul Cluj. Se vor implinesti regulamentul in domeniul salariatilor in siguranta in munca in a situatiilor de urgenta astfel ca personalul care asigură igienizarea pardasurilor in spatii comune ale imobilului din Cluj Napoca in Zona nr. 3 sa fie familiarizat cu panourile si le au la dispozitie avertizarea din podul umeda respectiv pericol de alunecare până la uitarea totala a pardasurilor.

Am primit Tusa de puteri acordate angajatilor de catre SC AS CONSULTING cu sensul inlocuirii in perioada urmatoare a datorilor cu termen de valabilitate ce necesita inlocuirea

Am colaborat cu dispecta anuitul economic in ceea ce ineste verificarea consumului de gaze natural facturat de furnizorul de utilitati in perioada lunii noiembrie 2020 in contextul constatarii deficienelor aparaturii de masurare in inregistrarea respectiv inlocuirea acestora in regularizare citu- lor in conferinta cu bulutimile de mutcare in inlocuirea a contorului. In acest sens se inregistrase doua facturi, adica cea unuia in 25.11.2020 aferenta inregistrarii de consum de gaze natural pe perioada 01.05.2020 - 15.11.2020 cu un consum de 3869 mc. in accizele aferente cu sedinta de plata la 28.12.2020 in respectiv a consumului inregistrat in perioada 16.11.2020 pentru la 30.11.2020 a unui consum de 579 mc. gaze naturale in accizele aferente cu termen de plata la 07.01.2021. Se asemenea s-au rezolvat alte activitati curente in colaborare cu colegii din unitati dependente ale societati, cu privire la inlocuirea debitelor restante din chiriile aferente facturilor inchinate din imobilul SC AS CONSULTING SRL

22.12.2020. Pentru definitizarea în locuință garajului
real imobiliare. de pe imobilul proprietatea de
ACONSULTING SRL cu imobilul proprietatea Expo-
Transilvania, la solicitarea CEC BANK am avut
legătura cu conducerea Expo Transilvania SRL
în vederea obținerii certificatului de atestare
fiscală solicitat de CEC BANK pentru semnarea
actelor notariale de transfer a ipotecii pe
imobilul Expo Transilvania din Cui Napca și
str. Aurel Vlaicu nr 4. în respectul radieră ipotecii
de pe imobilul din Cui Napca și Hora nr 3.

Având în vedere că certificatul de atestare
fiscală se va obține de către Expo Transilvania
în cursul zilei de 23.12.2020 și va avea termen
de valabilitate până la 31.12.2020, s-a convenit
cu biroul notarial în CEC BANK semnarea docu-
mentelor privind contractul de garanție real unio-
năria în a formalităților de înscrierea a
ipotecii pe imobilul din Cui Napca și Aurel Vlaicu
nr 4 în respectul radieră ipotecii de pe imobilul
de ACONSULTING la BCP Cui Napca. Programarea semnării
documentelor se va face la BNP în data de 29.12.2020.
23.12.2020. Am procedat la întocmirea raportului
raport de activitate se perorada de raportare.
și vor rezolva activitatea așezată în care apar pe
parcursul zilei în colaborare cu colegii din celelalte
departamente funcționale ale societății

ing Moldovan Sorina
AS